
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«ПОЧАТКОВА ОСВІТА» 

рівня фахової передвищої освіти за спеціальністю: А 3 «Початкова освіта» 

 

Професія вчителя початкових класів є однією з найбільш затребуваних у 

наш час. Нові стандарти освіти, зокрема Стандарт фахової передвищої освіти в 

Україні, Професійний стандарт на професію «Вчитель початкової школи» 

висувають нові вимоги до підготовки фахівця. 

Освітньо-професійна програма фахового коледжу КЗВО «Кременчуцька 

гуманітарно-технологічна академія» Полтавської обласної ради 

«ПОЧАТКОВА ОСВІТА» рівня фахової передвищої освіти за спеціальністю: 

А3 Початкова освіта дозволяє забезпечити потребу галузі у фахівцях 

необхідного рівня. 

Освітньо-професійна програма розрахована на 120 кредитів ЄКТС, 

терміном навчання 3 роки 10 місяців за денною формою навчання на основі 

базової середньої освіти та 1 рік 10 місяців на базі повної середньої освіти. 

Програма містить 108 кредитів ЄКТС обов’язкових предметів та 12 

кредитів ЄКТС вибіркових компонентів. Здобувачам пропонується 5 блоків 

вибіркових дисциплін для опанування обраною сертифікатною програмою або 

окремими дисциплінами за вибором здобувачів освіти.. 

Програму орієнтовано на формування у здобувачів освітньо- професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра для успішного здійснення професійної 

діяльності у сфері початкової освіти. 

Метою Освітньо-професійної програми є підготовка та всебічний розвиток 

компетентних і конкурентноздатних фахівців за спеціальністю А3 Початкова 

освіта, що володіють системою знань, умінь,ціннісних ставлень до професійної 

діяльності; підготовка вчителів, здатних розв’язувати стандартні, 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми на рівні сучасних вимог в 

організації освітнього процесу у початковій школі. 



 

Підготовка здобувачів фахової передвищої освіти до навчання на першому 

(бакалаврському) рівні вищої освіти. 

У результаті навчання здобувачі освіти отримують базовий рівень 

професійних компетентностей, а саме здатність вирішувати типові 

спеціалізовані задачі в професійній діяльності, що вимагає застосування 

положень і методів психолого-педагогічної науки та характеризується певною 

невизначеністю умов, а також нести відповідальність за результати своєї 

діяльності в освітньому процесі; здатність до застосування системи 

психолого-педагогічних знань і умінь, що є базовими для реалізації змісту 

освітніх галузей Державного стандарту початкової освіти; здатність до 

планування, моделювання, конструювання, проектування, організації 

освітнього процесу в початковій школі. 

Висновок. Освітньо-професійна програма фахового коледжу КЗВО 

«Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія» Полтавської обласної 

ради «ПОЧАТКОВА ОСВІТА» рівня фахової передвищої освіти за 

спеціальністю: А3 Початкова освіта в повному обсязі здатна забезпечити 

якісну підготовку кадрів для початкової школи. 
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